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Installation

Gefahr!
Stromschlaggefahr!

Lebensgefahr oder Risiko fiir schwere Verletzungen bei Kontakt mit stromfiihrenden Teilen

und Drahten.

Stellen Sie vor der Installation und Wartung sicher, dass das Gerat von der Stromquelle

getrennt ist.

ol 0

Hinweis!
IP30-Konformitat

Wenn Sie die vorgestanzten Kabeldurchfiihrungen ausbrechen, stellen Sie sicher, dass die
IP30-Konformitat erhalten bleibt, z. B. durch die Verwendung von Kabelverschraubungen.

Technische Daten
PSF 0002 A | USF 0000 A

Gehausematerial

Stahlblech, lackiert

Gehéausefarbe Schiefergrau, RAL 7015
Front: Anthrazitgrau, RAL 7016
Abmessungen ca. 267 x 440 x 145 mm

Abmessungen inkl. Montagerahmen

ca. 292 x 456 x 236 mm

Gewicht

ca. 6,4 kg

PMF 0004 A

Gehausematerial

Stahlblech, lackiert

Gehéausefarbe Schiefergrau, RAL 7015
Front: Anthrazitgrau, RAL 7016
Abmessungen ca. 502 x 440 x 145 mm

Abmessungen inkl. Montagerahmen

ca. 527 x 456 x 236 mm

Gewicht

ca. 11,4 kg
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Installation

Danger!
Risk of electric shock!

Death or serious injury through contact with live parts and wires.
Make sure that the device is disconnected from the power source before installation and

maintenance.

mud o

Notice!
IP30 conformity

If you break out the pre-cut cable entry points, ensure that the IP30 conformity is still

established, e.g. by using cable glands.

Technical data
PSF 0002 A | USF 0000 A

Housing material

Sheet steel, painted

Housing color

Slate gray RAL 7015
Front: anthracite gray RAL 7016

Dimensions

Approx. 267 x 440 x 145 mm

Dimensions, incl. mounting frame

Approx. 292 x 456 x 236 mm

Weight

Approx. 6.4 kg

PMF 0004 A

Housing material

Sheet steel, painted

Housing color

Slate gray RAL 7015
Front: anthracite gray RAL 7016

Dimensions

Approx. 502 x 440 x 145 mm

Dimensions, incl. mounting frame

Approx. 527 x 456 x 236 mm

Weight

Approx. 11.4 kg
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1

Instalacion

Peligro!
iPeligro de descargas eléctricas!

Muerte o lesiones graves por contacto con piezas o cables con energia eléctrica.

Aseglrese de que el dispositivo esta desconectado de la fuente de alimentacion antes de la

instalaciéon y el mantenimiento.

md 0

Aviso!
Conformidad con IP30

Si rompe los puntos de entrada de cables precortados, aseglrese de que todavia se mantiene
la conformidad con el grado de proteccion IP30, por ejemplo, usando prensaestopas.

Datos técnicos
PSF 0002 A | USF 0000 A

Material de la carcasa

Lamina de acero, pintada

Color de la carcasa

Gris pizarra RAL 7015
Frontal: gris antracita RAL 7016

Dimensiones

Aprox. 267 x 440 x 145 mm

Dimensiones con el bastidor de montaje

Aprox. 292 x 456 x 236 mm

Peso

Aprox. 6,4 kg

PMF 0004 A

Material de la carcasa

Lamina de acero, pintada

Color de la carcasa

Gris pizarra RAL 7015
Frontal: gris antracita RAL 7016

Dimensiones

Aprox. 502 x 440 x 145 mm

Dimensiones con el bastidor de montaje

Aprox. 527 x 456 x 236 mm

Peso

Aprox. 11,4 kg
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Installation

Danger!
Risque de choc électrique !

Danger de mort ou blessures graves au contact des composants et fils sous tension.

Assurez-vous que |'appareil est déconnecté de la source d'alimentation avant l'installation et

la maintenance.

mud o

Remarque!
Conformité IP30

Si vous retirez les passages de cable prédécoupés, assurez-vous que la conformité IP30 est

toujours respectée, par exemple en utilisant des presse-étoupes.

Caractéristiques techniques

PSF 0002 A | USF 0000 A

Matiére du bofitier

Tole d'acier, peinte

Couleur du boftier

Gris ardoise RAL 7015
Avant : gris anthracite RAL 7016

Dimensions

Environ 267 x 440 x 145 mm

Dimensions, cadre de montage inclus

Environ 292 x 456 x 236 mm

Poids

Environ 6,4 kg

PMF 0004 A

Matiére du bofitier

Téle d'acier, peinte

Couleur du boftier

Gris ardoise RAL 7015
Avant : gris anthracite RAL 7016

Dimensions

Environ 502 x 440 x 145 mm

Dimensions, cadre de montage inclus

Environ 527 x 456 x 236 mm

Poids

Environ 11,4 kg
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1

Installazione

Pericolo!
Rischio di scosse elettriche!

Decesso o lesioni gravi a causa del contatto con parti e conduttori sotto tensione.
Prima dell'installazione e della manutenzione, assicurarsi che il dispositivo sia scollegato dalla

fonte di alimentazione.

md 0

Avviso!
Conformita IP30

Se si spezzano i punti di ingresso cavi pre-tagliati, accertarsi che venga mantenuta la
conformita IP30, ad esempio utilizzando un pressacavi.

Dati tecnici
PSF 0002 A | USF 0000 A

Materiale alloggiamento

Lamiera d'acciaio, verniciata

Colore custodia

Grigio ardesia RAL 7015
Lato anteriore: grigio antracite RAL 7016

Dimensioni

Circa 267 x 440 x 145 mm

Dimensioni, incluso telaio di montaggio

Circa 292 x 456 x 236 mm

Peso

Circa 6,4 kg

PMF 0004 A

Materiale alloggiamento

Lamiera d'acciaio, verniciata

Colore custodia

Grigio ardesia RAL 7015
Lato anteriore: grigio antracite RAL 7016

Dimensioni

Circa 502 x 440 x 145 mm

Dimensioni, incluso telaio di montaggio

Circa 527 x 456 x 236 mm

Peso

Circa 11,4 kg
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1

Installatie

Gevaar!
Risico van elektrische schok!

Dood of ernstig letsel als gevolg van onderdelen en kabels onder spanning.
Verzeker u ervan dat het apparaat is losgekoppeld van de voedingsbron voordat u installatie-

of onderhoudswerkzaamheden verricht.

mud o

Bericht!
Conformiteit met IP30

Als u de voorgestanste kabelinvoerpunten uitbreekt, moet u ervoor zorgen dat de conformiteit
met IP30 behouden blijft, bijvoorbeeld door kabelwartels te gebruiken.

Technische specificaties

PSF 0002 A | USF 0000 A

Materiaal van behuizing

Plaatstaal, geverfd

Kleur van behuizing

Leigrijs RAL 7015
Voorkant: antraciet grijs RAL 7016

Afmetingen

Ca. 267 x 440 x 145 mm

Afmetingen, incl. montageframe

Ca. 292 x 456 x 236 mm

Gewicht

Ca. 6,4 kg

PMF 0004 A

Materiaal van behuizing

Plaatstaal, geverfd

Kleur van behuizing

Leigrijs RAL 7015
Voorkant: antraciet grijs RAL 7016

Afmetingen

Ca. 502 x 440 x 145 mm

Afmetingen, incl. montageframe

Ca. 527 x 456 x 236 mm

Gewicht

Ca. 11,4 kg
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1

Instalacja

Niebezpieczenstwo!

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym!
Kontakt z przewodami lub cze$ciami bedacymi pod napieciem grozi $miercig lub powaznymi

obrazeniami.

Przed instalacjg i konserwacjg upewnic sie, ze urzadzenie jest odtgczone od zrodta zasilania.

md 0

Uwaga!
Zgodnos¢ z klasg ochrony IP30

W przypadku wytamania wstepnie nacietych otwordow wejscia przewoddéw, upewnic sie, ze

nadal jest zachowana zgodnos¢ z klasg ochrony IP30, na przyktad przez uzycie dtawnic

kablowych.

Parametry techniczne
PSF 0002 A | USF 0000 A

Materiat obudowy

blacha stalowa, malowana

Kolor obudowy

Szary z odcieniem btekitu RAL 7015
Przéd: ciemno szary RAL 7016

Wymiary

Okoto 267 x 440 x 145 mm

Wymiary, z ramg montazowa

Okoto 292 x 456 x 236 mm

Waga

ok. 6,4 kg

PMF 0004 A

Materiat obudowy

blacha stalowa, malowana

Kolor obudowy

Szary z odcieniem btekitu RAL 7015
Przod: ciemno szary RAL 7016

Wymiary

Okoto 502 x 440 x 145 mm

Wymiary, z rama montazowa

Okoto 527 x 456 x 236 mm

Waga

ok. 11,4 kg
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1

Instalacao

Perigo!
Risco de choque elétrico.

Morte ou ferimentos graves podem ocorrer devido ao contato com pecas ou fios com tensao.
Certifique-se de que o dispositivo estd desconectado da fonte de alimentagcao antes da

instalagdo e da manutencao.

mud o

Aviso!
IP30 conformidade

Se quebrar os pontos de entrada do cabo pré-cortado, certifique-se de que IP30 a
conformidade continua estabelecida, usando, por exemplo, suportes de cabos.

Dados técnicos
PSF 0002 A | USF 0000 A

Material do gabinete

Folha de ago, pintada

Cor do gabinete

Cinza arddsia RAL 7015
Frente: Cinza antracite RAL 7016

Dimensoes

Aprox. 267 x 440 x 145 mm

Dimensoes incluindo base de apoio a
montagem

Aprox. 292 x 456 x 236 mm

Peso

Aprox. 6,4 kg

PMF 0004 A

Material do gabinete

Folha de aco, pintada

Cor do gabinete

Cinza arddsia RAL 7015
Frente: Cinza antracite RAL 7016

Dimensoes

Aprox. 502 x 440 x 145 mm

Dimensoes incluindo base de apoio a
montagem

Aprox. 527 x 456 x 236 mm

Peso

Aprox. 11,4 kg
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1

Instalare

Pericol!
Pericol de electrocutare!

Deces sau vatamare grava prin contactul cu componente aflate sub tensiune.

Asigura i-va ca dispozitivul este deconectat de la sursa de alimentare inainte de montare si

intre inere.

md 0

Notificare!
Conformitate IP30

Daca intrerupe i punctele de intrare pretaiate ale cablului, asigura i-va ca exista in continuare
conformitate IP30, de exemplu, prin folosirea garniturilor de etansare a cablurilor

(presetupelor).

Date tehnice
PSF 0002 A | USF 0000 A

Material carcasa

Tabla din o el, vopsita

Culoare carcasa

Gri ardezie RAL 7015
Fa a: gri antracit RAL 7016

Dimensiuni

Aprox. 267 x 440 x 145 mm

Dimensiuni, inclusiv cadrul de fixare

Aprox. 292 x 456 x 236 mm

Greutate

Aprox. 6,4 kg

PMF 0004 A

Material carcasa

Tabla din o el, vopsita

Culoare carcasa

Gri ardezie RAL 7015
Fa a: gri antracit RAL 7016

Dimensiuni

Aprox. 502 x 440 x 145 mm

Dimensiuni, inclusiv cadrul de fixare

Aprox. 527 x 456 x 236 mm

Greutate

Aprox. 11,4 kg
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1

MoHTaXx

OnacHo!

OnacHOCTb NOpPaXXeHMUA INEKTPUUECKUM TOKOM!

BO3MOXHa cMepTb UNK TAXKenaA TpaBMa B pe3dynbTaTe KOHTaKTa ¢ NpoBogaMKU Noja

HanpA>XeHneMm.

Mepen paboTaMy NO MOHTaXy M 0BCNYXXWBaHWIO BCerga oTCoeAnHANTE YCTPOUCTBO OT

MCTOYHUKA NMUTAHUA.

mud 0

3ameuaHue!
CootBeTcTBME TpeboBaHuam IP30

Ecnu npegBapuTenbHO NOArOTOBNEHHbIE NOA BBOA Kabenen 3arnyliku Kopnyca yxe
BblNOMaHbl, Heobxoanmo obecneunTb cooTBeTCTBUE TpeboBaHMAM IP30, Hanpumep, ¢

NMOMOLLIbIO UCMONb30BaHUA KabenbHbIX BBOAOB.

TexHUUeCKHe XapaKTepPUCTUKH

PSF 0002 A | USF 0000 A

Matepuan kopnyca

OKpalleHHanA NMcToBanA cTanb

LiBeT kopnyca

Cepbiti cnaHeu, RAL 7015
NuueBana cTopoHa: cepblM aHTpauuT, RAL
7016

MabapwuThbl

Mpubn. 267 x 440 x 145 mm

Pasmepbl, BKNOUAA MOHTaXXHYIO pamy

Mpunbn. 292 x 456 x 236 MM

Bec

Mpwubn. 6,4 kr

PMF 0004 A

Matepuan kopnyca

OKpalleHHanA NMcToBanA cTanb

LiBeT kopnyca

Cepbiti cnaHeu, RAL 7015
NuueBana cTopoHa: cepblM aHTpauuT, RAL
7016

MabapwuThbl

Mpubn. 502 x 440 x 145 mm

Pasmepbl, BKNtOUas MOHTaXKHYIO pamy

Mpubn. 527 x 456 x 236 MM

Bec

Mpuobn. 11,4 kr
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1 Montaj

Tehlike!
Elektrik carpmasi riski!

Elektrik bulunan parcgalar ve kablolara temas nedeniyle 6lim veya ciddi yaralanma.
Montaj ve bakimdan énce cihazin glic kaynagiyla olan baglantisinin kesildiginden emin olun.

Uyari!

IP30'a uygunluk

Onceden kesilmis kablo giris noktalarini kirarsaniz 6r. kablo rakorlari kullanarak IP30'a
uygunlugun devam ettiginden emin olun.

md @

2 Teknik veriler
PSF 0002 A | USF 0000 A
Muhafaza malzemesi Celik sac, boyanmis
Muhafaza rengi Barut rengi RAL 7015
Barut rengi: Antrasit grisi RAL 7016
Boyutlar Yak. 267 x 440 x 145 mm
Montaj cercevesi dahil boyutlar Yak. 292 x 456 x 236 mm
Agirhik Yak. 6,4 kg
PMF 0004 A
Muhafaza malzemesi Celik sac, boyanmis
Muhafaza rengi Barut rengi RAL 7015
Barut rengi: Antrasit grisi RAL 7016
Boyutlar Yak. 502 x 440 x 145 mm
Montaj cercevesi dahil boyutlar Yak. 527 x 456 x 236 mm
Agirhk Yak. 11,4 kg
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